## 宁波创源文化发展股份有限公司 关于子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,不存在虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

宁波创源文化发展股份有限公司于近日收到控股子公司宁波纸器时代文化 发展股份有限公司(以下简称"纸器时代")完成工商变更登记的通知。纸器时 代因公司实际经营需求增加注册资本500万元、变更经营范围、法定代表人由任 召国先生变更为王桂强先生。

近日,纸器时代取得了宁波工商行政管理局新颁发的《营业执照》,完成了 工商注册登记手续。

《营业执照》登记相关信息如下:

名称: 宁波纸器时代文化发展股份有限公司

统一社会信用代码: 9133020067769696X0

类型:股份有限公司(非上市、外商投资企业投资)

住所: 浙江省宁波市鄞州区下应街道启明路 818 号 12 幢 88 号

法定代表人: 王桂强

注册资本: (人民币) 壹仟伍佰万元

成立日期: 2008年09月27日

营业期限: 2008年09月27日至2020年09月26日

经营范围: 平面设计: 计算机网络、展览、企业形象领域内的技术开发、技 术转让、技术咨询、技术服务: 商务礼品设计: 印刷设备售后服务及租赁业务: 文化用品(音像制品除外)、日用品、玩具、纸制品、办公用品的批发、零售及 网上销售;出版物的批发、零售;教育信息咨询。(依法须经批准的项目,经相 关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

## 宁波创源文化发展股份有限公司董事会 2018年3月12日